®usnuku pakyarer YHusBep3urera y beorpany

[Ipujemun ucut U3 matemaruke, 6.9.2012.

Nme u npe3ume:

Tect ce cacroju ox 20 3amaraka. 3a0KpyxKyje ce jemaHn o Tpu nmoHyheHa oarosopa. Ceu
3aganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecra tpaje 180 munyra.
1. Cumertpaine cTpaHuUIa TPOYTIA CEKY CE€ y TAYKHU KOja CE 30BE:

a) LeHTap ynucaHe Kpy)XHuIle, O) LeHTap ONMKCaHE KPY)KHHUIIEC, B) TEXKHILTE.

2. Tloepmmna pom6a, unje ¢y aujaronane d; u dy , je:

ap =44 6) P =%, B) P = d,d,.
3. TloBpmmmHa Kpy>KHOT TIPCTEHA j€:
a) P =m(R*—1?), 6) P = 2m(R?*—1?), B)P=nr?(R—r)
4. Bpoj V5-5 je:
a) palMoOHaaH, 0) upanuoHanaH, B) KOMILJICKCAH.
5. Bpeanocr anrebapckor m3pasza a® + 2a? —3a — 13aa = 2 je:
a)’, 0) 8, B) 9.
6. Mopayo koMIuiecHor Opoja z = ;t: je:
a)|Z| =7, 0)Z] =1, B) |Z| =-7,.
7. Pememe upanuonanne jensadnae Vx + 5 —vVx + 5 = 6 je:
a)x =4, 0)x; =4,x, =1, B)x = 1.
8. Pewmmrtu HejegHauMHy xi::z =0
a)x € (—3,1] U (2, +), 0)x € [-3,1] U (2, 4+ ), B)x € (=3,-1] U [2,4+x)

9. OcHoBurne Tpane3a ABCD cy a=16cm v b=8cm, a mweroa BHCHHA je TOJIOBHHA CPEIHHE
muarje MN. Onpenuti noBpunHy yetBopoyria MPNQ unja cy Temena P u Q Ha crpanunama
AB u CD.

a) P = 16, 6) P = 26, B) P = 36.
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Pememe ekcrioneHIMjanye jenHaunae 221 —2*"1 —6 =0 je:

a)x = 2, 0)x =1,

2

x“+5x+6
Anrebapcku u3pas e

— ax# 2 je jemHak u3pasy:

a)x + 2, 0) x + 3,
Axo je tg(a —%) = %, oHpmaje tga jemHako:
1
a)l, 0)-=,
Pemema jennaunne 2x2 + 7x + 4 = (x — 2)% cy:

a)x; =0,x, =11, 0)x, =0,x, =—11,

. 1 :
Peremse orapuramcke jennaunne logs 2x — log;2 — 5= 0 je:

a)x=\/§, 0)x =29,

Pemuty jenmaunny (x +3)2 — (x +2)2 =7
a)x=0, 0)x=-1,
Uzpauynatu i1
a) - i, 6) _11
Bpoj peanHux peliema jeqHaunHe x2 = 4:
a)l, 0) 0,
36up xoopauHaTta Tauke B koja je cumeTpuuHa ca TaukoM A(-1,1) y ogHOCY Ha mpaBy X =2 - 2y
je:
3
Axo je f (i—t;) = 3x + 4 tana je f (X) jemHaxo:
10x-1 2x+1
2) x-1"' 6) x-1"'

Y xouky ABCDA;B;C,D; ymucana je mupammma ABCDA;. Ako je moBpmnHa NHUpaMmuje

jenHaka | Tana je MOBPIIMHA KOLIKE:

a)l,

B) x — 3.

B) 7.

B) X1 = O,xz = 3.

B) X =2
B) X = 1.
B) i.

B) 2.

6
B)X—E.




